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Vragen van de leden Fritsma en Klever (beiden PVV) aan de Staatssecretaris 
van Veiligheid en Justitie en de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport over medische zorg voor vreemdelingen (ingezonden 12 februari 2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) mede namens 
de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 5 maart 2014). 

Vraag 1
Hoeveel asielzoekers doen in Nederland, hangende de asielprocedure, een 
beroep op medische zorg? 

Vraag 2
Aan hoeveel van deze asielzoekers wordt medische zorg verstrekt en wat zijn 
de kosten hiervan voor de samenleving? Wordt alleen medische zorg uit het 
basispakket verstrekt of wordt ook aanvullende zorg verleend? Zo ja, welke? 
Kunt u de verleende zorg uitsplitsen naar acute zorg, basiszorg, zorg uit het 
aanvullend pakket en tandartszorg? 

Vraag 3
Hoeveel asielzoekers keren na de medische behandeling, maar hangende de 
asielprocedure, terug naar de landen van herkomst of raken uit beeld van de 
Immigratie- en Naturalisatiedienst of het Centraal Orgaan opvang asielzoe-
kers? 

Vraag 4
Aan hoeveel uitgeprocedeerde vreemdelingen wordt medische zorg verleend 
en wat zijn de kosten hiervan? 

Vraag 5
Aan hoeveel vreemdelingen is in 2013 een verblijfsvergunning verstrekt op 
medische gronden en hoe vaak is een verblijfsaanvraag ingediend met dit 
doel? 

Vraag 6
Betalen asielzoekers een eigen bijdrage en eigen risico? Zo ja hoeveel? Zo 
neen, waarom niet? 
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Vraag 7
Bent u bereid deze vragen te beantwoorden voor het Algemeen overleg 
medische zorg voor vreemdelingen op 20 maart 2014? Zo neen, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport, dat de schriftelijke vragen van het lid Fristma en Klever (beiden 
PVV) over medische zorg voor vreemdelingen (ingezonden 12 februari 2014) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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